

Против Ивана Контића, виновника бруталног пребијања у Новом Саду, од суботе се води истражни поступак за кривично дело убиство у покушају, а за њим је расписана и међународна потерница. За две особе приведенe током јучерашње полицијске акције у Новом Саду одређено је 48-часовно задржавање; терете се за учешће у тучи, односно помагање Контићу након почињеног кривичног дела. И док се политичари међусобно оптужују за прикривање злочина, односно прикупљање политичких поена, реакције јавности се не стишавају.



Да ли је полиција истрагу о случају бруталног пребијања започела 24. августа када су информацију о томе добили од лекара Клиничког центра Војводине (КЦВ), или тек након што се на друштвеним мрежама појавио снимак 11. септембра? Према информацијама које је саопштила Полицијска управа у Новом Саду, они су одмах о томе обавестили Основно јавно тужилаштво које им је наложило да започну са прикупљањем потребних информација, а на основу чега су они испитали и оштећеног и сведоке који су се те вечери затекли на лицу места.

Кривично дело најпре је било оквалификовано као наношење тешких телесних повреда, међутим будући да га је тужилац преквалификовао у покушај убиства, па је, како кажу у Полицијској управ, случај је пренет на Више јавно тужилаштво. У тој институцији за Н1 наводе да су након поднете кривичне пријаве, наредили спровођење и покретање истраге 12. септембра. Дакле, дан након што се снимак појавио на друштвеним мрежама, и то за дело убиство у покушају.

Будучи да је Иван Контић тренутно недоступан државним органима, за њим је, кажу, расписана потерница, а на основу решења Вишег суда у Новом Саду који му је одредио и притвор.

Новосађани са којима је разговарала екипа ТВ Н1 су узнемирени:

"Јако је закаснела реакција. Да се није појавио тај снимак, ко зна каква... Тек су онда кренули да га траже што је бесмислица невиђена."

"Камера има на сваком ћошку, и у Београду, и у Новом Саду. То се могло видети, тако да сигурно се за то знало."

"Нови Сад би требало да има некакве дежурне полицајце на овим улицама, поготово у тим ноћним сатима. Ужаснута сам, ставрно је страшно."

С друге стране, део јавности, пре свега политичке из опозиционог спектра, тражи одговорност челника полиције, јер нису задовољни реакцијом истражних органа. Део опозиционих политичара тражи и одговорност првог човека града Милоша Вучевића, јер кажу није логично како је овакав случај могао да буде сакривен од јавности читавих 20 дана. Повезују починиоца са владајућом странком, што Вучевић демантује.

"Искрено се гадим политичких лешинара који овакав догађај стављају у дневнополитички контекст. И ако морам да кажем ја нисам ни тата, ни мама том криминалцу. Нисам га ни васпитао, нисам га ни довео из Никшића у Нови Сад, нисам га ни запослио, нити сам га контролисао. Само да ли сте поставили то питање претходном градоначелнику кад се,

рецимо, десио 'Контраст'? И да не буде забуне, проверио сам чак нема никакве везе са СНС-ом", поручује градоначелник.

Тридесетогодишњи Иван Контић има црногорско држављанство, по струци је правник, а како су нам потврдили у Адвокатској комори Војводине, протеклих десет месеци радио је као приправник у једној адвокатској канцеларији у Новом Саду. Наводе да је у току поступак брисања његовог имена из регистра приправника, али изостало је објашњење да ли то има везе са случајем насиља за који се Контић сумњичи.

(Н1)